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SITO ÀS 09:00 HORAS NA SEDE DA CÂMARA MUNICIPAL DE SUCUPIRA DO RIACHÃO-MA, NA 
RUA SÃO JOSÉ S/N SOB A PRESIDÊNCIA DO SENHOR VEREADOR JOSÉ ARTUR REIS DA SILVA E 
SECRETARIADO PELO SENHOR CRISTIANO ALVES PEREIRA, PEÇO AO PRIMEIRO SECRETÁRIO 
QUE CONFIRME O HORÁRIO DE INICÍO DA SESSÃO E A PRESENÇA DOS NOBRES COLEGAS 
VEREADORES, COMPARECERAM 06(SEIS) VEREADORES, JOSÉ ARTUR REIS DA SILVA, 
CRISTIANO ALVES PEREIRA, ANTONIO CARLOS DE MORAIS, TÂNIA SILMARA LIMA BARBOSA, 
ANTONIO LUIS COELHO E WANDERSON NOLETO RIBEIRO. QUÓRUM LEGISLATIVO LEGAL, EM 
NOME DE DEUS DA LIBERDADE E DA DEMOCRACIA EU DECLARO ABERTA A PRESENTE SESSÃO. 
CONTINUANDO SOLICITO A TESOUREIRA DESTA CASA QUE FAÇA A LEITURA DO SALMO DO 
DIA. SOLICITO A TESOUREIRA DESTA CASA, QUE FAÇA A LEITURA DA ATA DA SESSÃO 
ANTERIOR, A ATA ESTÁ EM DISCUSSÃO, A ATA ESTÁ EM VOTAÇÃO, E SE TODOS FOREM DE 
ACORDO QUE FIQUEM COMO ESTÃO. A ATA SEGUE APROVADA POR UNANIMIDADE DOS 
PRESENTES. SOLICITO AO PRIMEIRO SECRETÁRIO QUE FAÇA A LEITURA DA PAUTA.  QUERO 
JUSTIFICAR A AUSÊNCIA DA VEREADORA ELORENA FERNANDES DA SILVA, QUE POR MOTIVOS 
SUPEREIORES NÃO PODE COMPARECER A ESTÁ SESSÃO. DECLARO ABERTO O PEQUENO 
EXPEDIENTE E JÁ INCORPORO AO GRANDE. COM APRESENTAÇÃO DO REQUERIMENTO 
NÚMERO 005/2024, REQUER SEJA OFICIADO AO PREFEITO MUNICIPAL E AO SECRETÁRIO DE 
INFRAESTRUTURA A CONSTRUÇÃO DE QUIOSQUE, AO LADO DA IGREJA DE NOSSA SENHORA 
DAS GRAÇAS. ESTÁ FACULTADA A PALAVRA AOS NOBRES COLEGAS VEREADORES. COM A 
PALAVRA A VEREADORA TÂNIA SILMARA, EXLENTÍSSIMO SENHOR PRESIDENTE, NOBRES 
COLEGAS VEREADORES, PÚBLICO AQUI PRESENTE, MEU CORDIAL BOM DIA, EU VOU FAZER 
APRESENTAÇÃO A INDICAÇÃO DE NÚMERO 005/2014, DE MINHA AUTORIA DIANTE DAS 
DIFICULDADES QUE EU VEJO OS BARRAQUEIROS PRA FAZER AS CASINHAS PRA VENDER SEUS 
PRODUTOS, E EU PUDE OBSERVAR QUE O LUCRO DELES VAI FICAR ENCIMA DAQUELA 
DESPESA. EU TIVE A IDEIA DE ENTRAR COM ESSE REQUERIMENTO NA CASA, E CONTO COM O 
APOIO DOS NOBRES EDES PRA GENTE APROVAR ELE É ENCAMINHAR PARA O EXECUTIVO E 
AGUARDAR A RESPOSTA DO EXECUTIVO NESSE SENTIDO SERIA UMA COISA MUITO BOA PRA 
IGREJA, BARRAQUEIROS PARA ELES APROVEITA AS FESTIVIDADES RELIGIOSAS, PRA VENDER 
SEUS PRODUTOS, COMIDAS TÍPICAS E IGUARIAS ENTÃO PEÇO O APOIO DOS NOBRES COLEGAS 
E MUITO OBRIGADA. DECLARO ENCERRADO O GRANDE EXPEDIENTE.  ABRO A ORDEM DO DIA. 
COM A PRIMEIRA DISCUSSÃO DO PROJETO DE LEI NÚMERO 016/2024, QUE ''ESTIMA A 
RECEITA E FIXA A DESPENSA PARA O EXERCÍCIO FINANCEIRO DE 2025 DO MUNICÍPIO DE 
SUCUPIRA DO RIACHÃO-MA E DÁ OUTRAS PROVIDÊNCIAS''. ESTÁ EM DISCUSSÃO. COM A 
PALAVRA O VEREADOR WANDERSON NOLETO, BOM DIA A TODOS, MESA DIRETORA, COLEGAS 
VEREADORES E FUNCIONÁRIOS DA CASA. O PROJETO FOI PROTOCOLADO NO DIA 30/09/2024 
PROJETO DE LEI NÚMERO 016/2024"ESTIMA A RECEITA E FIXA A DESPESA PARA O EXERCÍCIO  
 
 
 



 
 
 
 
FINANCEIRO DE 2025 DO MUNICÍPIO DE SUCUPIRA DO RIACHÃO-MA, E DÁ OUTRAS 
PROVIDÊNCIAS."QUERO DIZER QUE SOU DE ACORDO COM PROJETO ESTAR BEM 
TRANSPARENTE A COMISSÃO DE FINANÇAS E ORÇAMENTO, MANDOU UM PEDIDO DE 
DISPENSA, MAS QUE AGREGASSE NO PARECER O PROJETO ESTAR DENTRO DOS TRÂMITES. E 
EU QUERO DIZER AO SENHOR PRESIDENTE QUE SOU DE ACORDO ATÉ DE UMA POSSÍVEL 
VOTAÇÃO EU ESTOU A FAVOR DE VOTAR NO PROJETO HOJE. MEU MUITO OBRIGADO. COM A 
PALAVRA VEREADOR ANTÔNIO LUIZ COELHO, BOM DIA A TODOS, COMO FALOU O VEREADOR 
DERSON FALOU É UM MATÉRIA BEM CONHECIDA DENTRO DO TRÂMITE É SÓ UMA 
ESTIMATIVA DO ORÇAMENTO DO MUNICIPÍO É UMA MATÉRIA QUE É ESTIMAMENTO E QUE 
JÁ FOI DADO O PARECER PELA COMISSÃO EU ESTOU DE ACORDO A GENTE VOTAR NESSA 
MATÉRIA E MUITO OBRIGADO. DECLARO ENCERRADA A DISCUSSÃO, NOS TERMOS DO DO 
PARÁGRAFO ÚNICO DO ARTIGO 141.GOSTARIA DE CONSULTAR OS NOBRES COLEGAS SE 
TODOS ESTÃO DE ACORDO EM REALIZAR A VOTAÇÃO DA MATÉRIA EM DISCUSSÃO, SE TODOS 
FOREM DE ACORDO QUE FIQUEM COMO ESTÃO. A VOTAÇÃO SEGUE APROVADA POR 
UNANIMIDADE DOS PRESENTES. COLOCO EM VOTAÇÃO O PROJETO DE LEI NÚMERO 
016/2024, QUE ''ESTIMA A RECEITA E FIXA A DESPENSA PARA O EXERCÍCIO FINANCEIRO DE 
2025 DO MUNICÍPIO DE SUCUPIRA DO RIACHÃO-MA E DÁ OUTRAS PROVIDÊNCIAS''. SE TODOS 
FOREM DE ACORDO QUE FIQUEM COMO ESTÃO. O PROJETO SEGUE APROVADO POR 
UNANIMIDADE DOS PRESENTES. FECHO A ORDEM DO DIA. DECLARO ENCERRADA A PRESENTE 
SESSÃO QUE SEJA LAVRADA A PRESENTE ATA APÓS LIDA DISCUTIDA E APROVADO SERÁ 
ASSINADA PELA SECRETÁRIA GERAL MESA DIRETORA E DEMAIS COLEGAS VEREADORES.                                                           
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